

## Bezpečné stahování mobilních aplikací

### Originální operační systém

Neprovádějte zásahy do operačního systému, které umožňují plný administrátorský přístup typu root nebo jailbreak. **Takto upravená zařízení nekupujte a nepoužívejte.** Operační systém aktualizujte.

### Chraňte si své zařízení

**Nainstalujte si do svého zařízení antivirový program.** Pravidelně jej aktualizujte.

### Stahujte pouze z oficiálních obchodů

Instalujte si aplikace výhradně z oficiálních obchodů App Store, Obchod Play a HUAWEI AppGallery. V žádném případě nestahujte programy z neověřených zdrojů.

Pokud máte **operační systém android**, tak doporučujeme v nastavení zabezpečení vypnout „*Neznámé zdroje*“ – operační systém nepovolí instalaci aplikací z jiných zdrojů.

### Čtěte recenze

Uživatelé se svěřují se svými zkušenostmi s používáním aplikace. Nedívejte se pouze na počet udělených hvězdiček, které aplikace získala, ale také si přečtěte, co uživatelé píší.

### Pozor na práva

**Při instalování aplikace nebo její aktualizaci** věnujte zvýšenou pozornost oprávněním, které aplikace vyžaduje. **Vždy se zamyslete, zda instalovaná aplikace požadované právo opravdu potřebuje**, např. budík nepotřebuje přístup k vašim kontaktům. Práva si můžete přečíst v podrobnějších informacích o aplikaci.

Pokud aplikace vyžaduje příliš práv, tak si jí neinstalujte a upozorněte na ní na App Store, Obchod Play nebo HUAWEI AppGallery.

### Bezpečnostní informace

Pravidelně sledujte bezpečnostní informace, kde jsou uživatelé informováni o případných škodlivých aplikacích.

V případě, že takovou aplikaci používáte:

1. Odinstalujte aplikaci
2. Vraťte telefon do továrního nastavení
3. Změňte si přístupová hesla k internetovému bankovníctví

**V případě jakéhokoli podezření se s námi spojte**

Máte-li pocit, že došlo k narušení bezpečnosti vašeho internetového bankovníctví nebo mobilních aplikací, nečekejte a hned se s námi spojte. Můžete využít bezplatnou linku **800 207 207** (ze zahraničí +420 956 777 956) nebo e-mail **csas@csas.cz**.